

## Biblie mare



Acest joc este potrivit pentru a-i învăța pe copiii mici cum să folosească și să se orienteze în jurul Bibliei într-un mod jucăuș.

### Pregătire

Înainte ar trebui, desigur, să subliniați că într-o Biblie există un cuprins, unde puteți căuta și o carte biblică dacă nu o găsiți o singură dată. Dacă acum este de asemenea clar ce sunt un capitol și un verset, totul poate merge fără probleme.

### Material

Dacă fiecare copil are o Biblie cu el sau există suficiente în camera Jungschar, întregul grup poate juca în același timp, altfel sunt necesare cel puțin 2 Biblii dacă conducătorul jocului a notat soluția.

### Procedura

Sarcina este de a găsi cât mai repede un pasaj biblic pe care conducătorul jocului îl numește. La început, acesta strigă "Biblia sus" - aceasta înseamnă că Biblia este ținută deasupra capului și niciun deget nu este prins între pagini. De asemenea, Biblia rămâne ridicată până la început. Liderul strigă pasajul biblic, iar membrii mai tineri ai grupului pot cere mai multe informații. Apoi se spune "GO!" și acum pasajul trebuie citit în întregime pentru a sublinia un punct.

### Variație

De cele mai multe ori aveți diferiți cititori buni/răi ai Bibliei într-un grup de tineri, astfel încât nu doar o singură persoană se obține mereu punctele, iar ceilalți se renunță, Biblia este ținută închisă după un rezultat corect. Acest joc poate fi integrat în tot felul de jocuri de tafetă, apoi copiii învață: "Aha, dacă găsiți să mă descurc cu Biblia, asta e bine pentru mine!"

Totul se desfășoară și în liniște contra cronometru, dacă Jungscharler din cealaltă echipă stă în fața ușii atât de mult timp și liderul oprește timpul.

Ca o extensie, îi puteți pune apoi să găsească elemente la pasaj.

## Sursa de referin??

- **Idee de joc:** Prin amabilitatea [www.jungschar.com](http://www.jungschar.com) - Idei pe internet pentru Jungschar
- **Imagine de copert?:** Forum Kind num?rul 4/08, paginile 9 + 10. O pledoarie pentru a citi direct în Biblie împreun? cu copiii ?i câteva ajutoare pentru a face acest lucru. © Copyright [www.forum-kind.ch](http://www.forum-kind.ch)Autor: Ruedi Kündig, Bibellesebund

